

Новейшая история гражданской авиации нашей страны неразрывно связана с деятельностью всего транспортного комплекса, а воздушный флот Республики Беларусь по праву считается индикатором деловой активности.

лярных полетов в Минск из Нижнего Новгорода, Уфы, Перми, Калуги, Череповца, Пскова. Кроме того, 2 октября азербайджанская авиакомпания AZAL после пятилетнего перерыва возобновила регулярные рейсы в Минск из Баку. Учитывая интерес белорусских граждан к экзотическим направлениям, предпринимаются шаги для развития маршрутной сети из дружественных стран Персидского залива, Центральной и Юго-Восточной Азии, Ближнего и Среднего Востока, Латинской Америки и Африки.

Безусловно, открытие рейсов по новым направлениям, в том числе дальнемагистральных, – вопрос комплексный. Он прорабатывается совместно с другими заинтересованными ведомствами и государствами, крупнейшими туристическими компаниями. Ведь главные цели – это привлечение туристических и бизнес-потоков в/из Беларуси и обеспечение доступных цен на перелеты для наших граждан.

В Департаменте по авиации убеждены, что расширение географии полетов и увеличение количества перевозчиков не только позволят жителям республики воспользоваться новыми направлениями для отдыха и деловых поездок, но и способствуют снижению стоимости авиабилетов.

Среди других положительных моментов хотелось бы отметить, что санкции никоим образом не повлияли на безопасность полетов, выполняемых нашими авиаперевозчиками. И это, пожалуй, самое главное. Большинство предприятий и организаций продолжают работать стабильно. Авиационная отрасль страны сумела сохранить опытный персонал. Ее услугами обеспечиваются все иностранные пользователи воздушного пространства, причем, как и в прежние времена, на высоком профессиональном уровне и с соблюдением всех международных норм и стандартов. Государственное предприятие «Белавронавигация» в настоящее время обслуживает 63 маршрута воздушного движения протяженностью около 22 тыс. км.

БГАА

— Лозунг «Кадры решают все!», как и прежде, звучит актуально. Подготовка специалистов для воздушного транспорта в республике проводится на базе Белорусской государственной академии авиации. И это еще один важный вектор совершенствования авиационной сферы деятельности.

— Целиком и полностью согласен, что развитие гражданской авиации требует самого серьезного подхода к подготовке кадров. За годы своего суще-

Белорусская авиация по-прежнему предлагает гражданам нашей страны и ее гостям очень благоприятные условия авиаперевозок и высококачественный сервис.



ствования академия авиации выпустила тысячи специалистов, без которых невозможно представить полноценное функционирование отрасли.

Учебная и материально-техническая базы, профессорско-преподавательский состав, обновленные учебные программы, внедрение современных информационных технологий, изучение английского языка – все это способствует эффективному овладению профессиональными навыками и формированию необходимых компетенций у авиационных специалистов. Проводится постоянный мониторинг потребности авиапредприятий в подготовке кадров.

В этом году в истории БГАА и гражданской авиации Беларусь был сделан очень важный шаг. Учреждение образования впервые приступило к практической подготовке курсантов-пилотов. Первый этап проходит на базе Минского аэроклуба ДОСААФ.

Стратегической целью развития академии является формирование на ее базе ведущего образовательного, научно-исследовательского и методического центра в области подготовки авиационных специалистов как для Республики Беларусь, так и для зарубежных стран, осуществляющего теоретический и практический вклад в инновационное развитие страны.

Параллельно на базе Национального аэропорта Минск функционирует учебный центр авиационной безопасности ИКАО, который занимается обучением и подготовкой кадров по авиационной безопасности и перевозке опасных грузов воздушным транспортом. Он укомплектован квалифицированными преподавателями, прошедшими обучение в зарубежных учебных центрах ИКАО, имеет современную материально-техническую базу, компьютеризированные аудитории, учебный пункт для отработки практических навыков по осуществлению досмотра пассажиров и иных лиц. Это гарантирует практикоориентированность учебного процесса.

На базе центра проходят обучение не только все категории белорусских авиационных специалистов, но и представители авиационных властей, коллеги-авиаторы из других стран, работники правоохранительных органов, обеспечивающие безопасность на воздушном транспорте, представители сторонних организаций, которые осуществляют свою деятельность в области гражданской авиации.

— Игорь Владимирович, более полугода Вы находитесь в должности руководителя Департамента по авиации. Наверное, немало рассуждали о судьбе гражданской авиации. Какими видятся перспективы ее дальнейшего развития?

— Они неразрывно связаны с поступательным развитием нашего государства. И я как человек, большую часть своей жизни отдавший служению Родине, уверен в дальнейшем наращивании потенциала воздушного транспорта. Авиационная отрасль, как и Республика Беларусь, движется в своем экономическом развитии только вперед.

Всех – с профессиональным праздником!

Поздравляем!

Уважаемые работники гражданской авиации!

От имени Белорусского профсоюза работников транспорта и коммуникаций и себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником и 90-летием гражданской авиации Беларусь!

Хочу выразить искреннюю благодарность всем, кто трудится в этой непростой сфере. За привычной фразой «Полет проходит в штатном режиме» – профессионализм и компетентность огромного числа специалистов в воздухе и на земле, работающих с полной самоотдачей: пилотов, бортпроводников, инженеров, бортмехаников, авиаиспетчеров, сотрудников аэропортов.

Особая признательность – ветеранам гражданской авиации, внесшим неоценимый вклад в становление авиационной отрасли нашей страны.

Искренне желаю всем авиаторам Беларусь крепкого здоровья, благополучия, достижения новых высот и чистого неба!

Заместитель председателя БелПроФранса
В.Г. ФЕДОРОВИЧ

Уважаемые работники гражданской авиации!

Дорогие ветераны!

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником и 90-летием авиационной отрасли Беларусь!

Все, что достигла гражданская авиация нашей страны за девять десятилетий своей истории, – это результат самоотверженного труда тысяч ответственных, компетентных и преданных своему делу профессионалов, представителей самых разных поколений. Прилагая совместные усилия, мы и в дальнейшем сможем успешно реализовывать поставленные задачи, вносить свой вклад в социально-экономическое развитие республики.

В канун праздника от всей души желаю вам чистого неба, исполнения самых смелых планов и успешной работы, результатами которой мы сможем гордиться!

От имени Объединенной отраслевой профсоюзной организации авиационных работников председатель А.Н. ШЕРЕМЕТ

Уважаемые коллеги и партнеры!

Дорогие ветераны!

Примите теплые поздравления с профессиональным праздником и 90-летием гражданской авиации Беларусь!

Наша сфера деятельности не из легких. Она требует обширных знаний, дисциплины, постоянного самосовершенствования, внимательности, решительности. Но именно благодаря авиации миллионы людей могут преодолевать за короткое время огромные расстояния, встречаться со своими близкими и родными, строить деловые и личные отношения, путешествовать. Авиация была и остается важнейшей частью транспортного комплекса страны. Сегодня, как и прежде, она не отстает от мировых тенденций и идет в ногу со временем. Желаю всем здоровья, личного счастья, уверенности в завтрашнем дне, успехов в труде и достижения новых высот!

Генеральный директор ГП «Белавронавигация»
А.И. СИКОРСКИЙ

Уважаемые работники гражданской авиации!

От руководства и коллектива государственного предприятия «Белгипродор» сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником и юбилеем отрасли!

Авиация – не только самый современный, комфортный и быстрый вид транспорта, но еще и очень любимый в народе. Потому что позволяет нам, пассажирам, путешествовать и открывать для себя мир, посещать самые отдаленные уголки на планете, знакомиться с жизнью и бытом разных народов – словом, духовно обогащаться. Желаю большой армии белорусских авиаторов безопасной и безаварийной работы в небе и на земле, легких взлетов и мягких посадок, успехов в покорении новых высот, а также огромного личного счастья!

Директор И.Э. ДАВЫДОВ

Уважаемые работники и ветераны гражданской авиации!

Примите самые искренние поздравления по случаю вашего профессионального праздника и 90-летия авиационной отрасли Беларусь!

Авиация – это кропотливый труд тысяч ответственных, компетентных и преданных своему делу профессионалов. Обеспечивая надежность, безопасность и регулярность полетов, персонал авиационных предприятий изо дня в день вносит весомый вклад в развитие транспортного комплекса нашей страны. Всем, для кого небо стало судьбой, желаю удачных взлетов, только вежливых и благодарных пассажиров, невероятных высот в карьере и дальнейшего профессионального роста!

Генеральный директор
ОАО «Белмагистральавтотранс» А.Е. ЗЕНЬКЕВИЧ